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1. ŽULOVÉ CINTORÍNSKE DOPLNKY

Žulové komplety

LS1 12/25 + V2512-1 LS9 11/25 + V2512-3
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Žulové doplnky máme v rôznych farebných prevedeniach : švédska žula, impala, aurora, orion, paradiso, labra-
dor, steel grey, star galaxy, multikolor, himalaya, viskont white, verde marina, 664, 623, sea wea, river black a 
mnoho iných. Skladovú dostupnosť jednotlivých farieb si neváhajte u nás overiť telefonicky alebo na našej 

webovej stránke.

L6 + W1 nový typLS11 11/25 + V2512-1



Žulové misy

L hranatá + V  hranatá

M9 Ø 24, 33, 44 cm

M1 Ø 24, 33, 44 cmM5 Ø 24, 33, 44 cm

M2 Ø 24, 33, 44 cm
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LS5 13/16 + V2012-1 LS10 12/18 + V2012-2



Žulové urny

M33 hranatá 22 x 22 cm

U1 21/33

U2 21/36

U5 21/33

MPL 01-30
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Najpredávanejšie žulové tabuľky 30x40x2 cm

Srdce s podstavcom IT 113040, 
30x40 cm

Srdcia s podstavcom IT123040, 
30×40 cm

Tabuľka s lemom IT133040, 
30×40 cm

Tabuľka s vlnou IT143040, 
30×40 cm
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Žulové otvorené knihy hrúbka 2 cm

Kniha IT173040, 30×40 cm
Kniha IT173545, 35×45 cm
Kniha IT173550, 35×50 cm
Kniha IT174060, 40×60 cm
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Žulové otvorené knihy hrúbka 4 cm

Žulové otvorené knihy hrúbka 4-8 cm (bez nožičiek)

Kniha IT4130404, 30x40cm
Kniha IT4135504, 35x50cm

Kniha IT5135504, 50x30x4 cm
Kniha IT6157576, 57x57x6 cm
Kniha IT5140604, 60x40x4 cm
Kniha IT5145705, 70x45x5 cm
Kniha IT5160806, 80x60x6cm
Kniha IT61701008, 100x70x8 cm



Žulové pergameny v hrúbke 6 - 7 cm

Pergamen IT4230407, 30x40x7 cm
Pergamen IT4235506, 35x50x6 cm
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Žulové tabuľky s 3D motívom

Kniha s 3D ružou IT213040, 30×40 cm
Kniha s 3D ružou IT213545, 35×45 cm

Kniha s 3D ružami IT233550, 35×50 cm

Tabuľka s krížom s 3D ružami IT223545, 30×45 cm

Tabuľka s 3D holubmi IT253040, 30×40 cm



Žulové tabuľky s 2D motívom

Tabuľka s klasmi IT313040, 30×40 cm
Tabuľka s klasmi IT313550, 35×50 cm
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Tabuľka s holubmi IT323040, 30×40 cm
Tabuľka s holubmi IT323550, 35×50 cm

Tabuľka s kvetmi IT333040, 30×40 cm
Tabuľka s kvetmi IT333550, 35×50 cm

Tabuľka s obzorom IT343040, 30×40 cm
Tabuľka s obzorom IT343550, 35×50 cm



Žulové srdcia v podstavci

Srdce s podstavcom IT153545, 35×45 cm
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Kniha s kvetmi IT353550, 35×50 cm Kniha s ružami IT363550, 35×50 cm

Srdce s podstavcom IT154040, 40×40 cm

Srdce s 3D brečtanom IT263540, 35×40 cm
Srdce s 3D brečtanom IT264550, 45×50 cm



Žulové srdcia ležiace

Ostatné dekoračné žulové predmety

Srdce ležiace IT12020, 20×20 cm
Srdce ležiace IT12525, 25×25 cm
Srdce ležiace IT13030, 30×30 cm
Srdce ležiace IT13535, 35×35 cm

Lopta futbalová IT222
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Srdce ležiace IT14545, 45×45 cm
Srdce ležiace IT15050, 50×50 cm
Srdce ležiace IT16060, 60×60 cm

Podstavec 12×15



Fotokeramika 

Gravírovaný portrét

Ovál
5x7, 6x8, 7x9, 8x10, 9x12, 11x15 cm

Ovál Bohemia
8x10, 9x11, 11x14 cm

Obdĺžnik
7x9, 8x10, 9x12,
10x15, 11x15 cm

Srdce
9x9, 13x13 cm

Veľkosť do 28x38 cm
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2. NEREZOVÉ CINTORÍNSKE DOPLNKY

Nerez KLASIK

Nerez DOMČEK

Nerez DETSKÝ

Nerez PODNOS
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Nerez staromedený KLASIK

Nerez starostrieborný KLASIK

Nerez zlatý KLASIK

Nerez starozlatý KLASIK

Nerez čierny KLASIK 
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3. PROSTRIEDKY NA KAMEŇ

Akemi čistič
na základné čistenie

G RUGGISAN
odstraňovač hrdze

Akemi 3-efekt
na údržbu kuchyn. dosiek

G DDA odstraňovač
stavebných usadenín

Akemi  Anti-mach
odstraňovač 

Akemi odstraňovač mastnoty, 
tukov a olejov
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G IMPERSTON
Anti fľak

Akemi zvýrazňovač  farebných 
odtieňov - drsný materiál

Akemi prehlbovač SUPER
-  lesklý materiál

G OLD AGE zvýrazňovač
dlhotrvácny - čierny materiál

G UNIVERSAL
zvýrazňovač

G RAINSTOP
impregnácia
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4. PÍSMO

Zlato voľné BUSINESS 13 g
Zlato voľné PROFI 17 g

Zlato transfer BUSINESS 13 g
Zlato transfer PROFI 17 g

Zlatý prach - iriodin
Colibri extra 100 ml

Strieborný prach vysoký lesk
- písmo 250 g

Strieborný prach matný lesk
- ornamenty 100 ml

Akrylová metalická farba 100 ml 
medená, zlatá, strieborná                                              
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Kompozit farba metalická
zlatá, strieborná

obsah balenia 70g a 500g                                             



Durol farba na písmenká 100 ml 
zlatá, strieborná, medená, biela, 
červená, hnedá, červenohnedá, 

žltá, čierna, zelená, modrá

Akemi spray - farba na písmenká 
400 ml antické striebro / zlato / 

čierna

Mixtion Lefranc Charbonnel  75 ml   
3 H, 12 H

Mixtion Kőlner 100 ml
3H, 12H, 24H

Štetce na zlátenie a nanášanie 
Mixtionu
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Mixtion Kőlner Rapid - rýchloschnúci 15 - 20 
minútový: žltý / mliečny, balenie: 50 ml

Kompozit farba metalická
zlatá, strieborná

obsah balenia 70g a 500g                                             



Pieskovacia fólia ITYS tyrkysová bez 
štvorčekov - návin 20 bm, hrúbka 

380 μm , šírka 61 cm

Pieskovacia fólia ITYS šedá bez 
štvorčekov - návin 25 bm, hrúbka 

300 μm, šírka 61 cm

Pieskovacie zrno
Farba : hnedá / čierna

Zrnitosť : F40 / F60
Balenie : 25 kg vrece
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Pieskovacia fólia Oramask 831 zelená so 
štvorčekmi - návin 50 bm, hrúbka 225 μm, 

šírka 50 cm

Pieskovacia fólia Oramask 831 zelená so 
štvorčekmi - návin 50 bm, hrúbka 225 μm, 

šírka 63 cm

Nanašacia fólia jednorazová návin 50bm, 
šírka 50 cm

Nanašacia fólia jednorazová návin 50bm, 
šírka 60 cm




